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A jegyzőkönyv ….. melléklete  

KT. ülés...........  napirendi pont  

Előterjesztés 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. február 13. napján tartandó soron kívüli, nyílt ülésére 

6. napirendi pont 

 

Tárgy: A köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 7/2023. (V.31.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálata 

Szavazás típusa az elfogadáshoz: Határozat: Egyszerű többség 

Előterjesztő: Romhányi Károly polgármester   

Előkészítő: Lacza Zsolt osztályvezető 

Melléklet: nincs 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. 

pontja alapján a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi 

önkormányzati feladatok közé tartozik különösen a köztemetők kialakítása és fenntartása. 

 

A temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 1999. évi XLIII. törvény (továbbiakban: Ttv.) 3. § b) 

pontja szerint köztemető az önkormányzat tulajdonában lévő temető, továbbá az a nem 

önkormányzati tulajdonban lévő temető vagy temetőrész, amelyben az önkormányzat — a temető 

tulajdonosával kötött megállapodás alapján — a köztemető fenntartására vonatkozó kötelezettségét 

teljesíti. 

 

A Ttv. 6. § (4) bekezdése kimondja, hogy köztemető esetében a temető használatának rendjéről 

önkormányzati rendeletben, egyéb temetők esetében temetőszabályzatban kell rendelkezni. 

 

A Ttv. 42. §-a értelmében, ahol az önkormányzat a köztemető fenntartására vonatkozó 

kötelezettségéről kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében gondoskodik, a temető 

használatának szabályait önkormányzati rendeletben kell megállapítani. 

 

A Ttv. 40. § (2) bekezdése szerint a temető tulajdonosa, köztemető esetén az önkormányzat a temető 

üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan felmerült szükséges és indokolt költségek alapján 

állapítja meg a temetési hely, illetőleg az újraváltás díját; a temetkezési szolgáltatók kivételével a 

temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temetőfenntartási hozzájárulás díját; a 

temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a 

temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjat és a temetőbe való behajtás díját. 

 

A Ttv. 41. § (3) bekezdése rögzíti, hogy a települési önkormányzat rendeletben állapítja meg 

köztemetőre vonatkozóan — a temető rendeltetésszerű használatához szükséges egyéb helyi tárgyi 

és infrastrukturális feltételeket; a temető, ravatalozó használatának és igénybevételének szabályait; a 

temetési hely gazdálkodási szabályait; a sírhely méretezését, sírjelek alkalmazását, a kegyeleti 

tárgyak, növényzet elhelyezését, a sírgondozás szabályait; a temetőben a kegyeleti közszolgáltatások 

feltételeit, a temetési hely megváltásának és újraváltásának díját, a temetőfenntartási hozzájárulás 

díját, illetve a létesítmények és az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételének díját; 
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valamint a temetési szolgáltatás, illetőleg a temetőben végzett egyéb vállalkozói tevékenységek 

ellátásának temetői rendjét. 

 

Gerjen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2023-

ban megalkotta a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 7/2023. (V. 31.) önkormányzati 

rendeletet. A rendelet 9. § (2) bekezdése értelmében: „Az urnafülke használatáért megváltási, 

újraváltási díjat kell fizetni, melynek összege bruttó 10.000.-Ft, ami tartalmazza az urnafülke 

előlapjának költségét.„ 

 

A fentieken túlmenően a rendeletben további díjszabás nem került meghatározásra. Így az éves 

felülvizsgálat során szükséges megtárgyalni a további díjak bevezetésének lehetőségét, illetve az 

urnafülkével kapcsolatos díjszabást. 

 

A temetkezéssel kapcsolatosan továbbra is az álláspontom az, hogy az érintetteket egy temetés 

kapcsán óriási költség terhel. Az önkormányzatnak abban van lehetősége segíteni, hogy a rendeletben 

újabb díjakat nem vezet be és a meglévő díjon sem változtat.  

 

Ennek megfelelően kérem a Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására és a 

határozati javaslat elfogadására.    

 

Határozati javaslat: 

 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2025.(II.13.) határozata 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének a köztemetőről és a temetkezés rendjéről 

szóló 7/2023. (V.31.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatáról 

 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy döntött, 

hogy nem kívánja módosítani a Gerjen Község Önkormányzat Képviselő-testületének a köztemetőről 

és a temetkezés rendjéről szóló 7/2023. (V.31.) önkormányzati rendeletét.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Romhányi Károly polgármester 

 

Gerjen, 2025. február 12. 

Romhányi Károly s.k. 

 polgármester 

 


